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Την Παρασκευή 6 ∆εκεµβρίου 2013, συνεδρίασε για πρώτη φορά µετά τις εκλογές 

της 29ης Νοεµβρίου, το Γενικό Συµβούλιο της Α∆Ε∆Υ για τη συγκρότησή του σε σώµα, 

την εκλογή προεδρείου του γενικού συµβουλίου και την εκλογή της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Α∆Ε∆Υ.  

Η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε µε τις εκλογές της Εκτελεστικής Επιτροπής στις 6 ώρα 

το απόγευµα. 

«Εκλογές για προεδρείο του Γενικού Συµβουλίου» 

 

Ως Γενικός Σύµβουλος, από την Ανεξάρτητη Ενωτική Εκ-Κίνηση, στα πλαίσια των 

προτάσεων για τις εκλογές και για το προεδρείο του Γενικού Συµβουλίου και της 

Εκτελεστικής Επιτροπής, κατέθεσα πρόταση να διαµορφωθεί ένα ενωτικό ψηφοδέλτιο 

όλων των υγειών δυνάµεων του αντιµνηµονιακού και προοδευτικού χώρου για την 

αντιµετώπιση και την ανατροπή της πολιτικής των µνηµονίων που ισοπεδώνουν 

κατακτήσεις χρόνων και αποδοµούν κάθε έννοια κοινωνικού κράτους. Κάθε προσπάθεια 

προς αυτή την κατεύθυνση, πιστεύω ότι, συµβάλει στην υλοποίηση της ανασυγκρότησης 

του συνδικαλιστικού κινήµατος, εκφράζει την πλειοψηφία των συναδέλφων εργαζοµένων 

και µη συµπολιτών µας, θέτει σε διαφορετική βάση τη διεκδίκηση πέρα από κοµµατικές 

και µικροπολιτικές σκοπιµότητες και συµβάλει στην ανάκτηση της αξιοπιστίας του 

συνδικάτου σε όλα τα επίπεδα.  

Η πρόταση για κοινή κάθοδο στις εκλογές του προεδρείου του Γενικούς 

Συµβουλίου έγινε αποδεκτή από τις εξής παρατάξεις:   

Αυτόνοµη Αγωνιστική Ριζοσπαστική Συνεργασία 

Παρεµβάσεις- Κινήσεις- Συσπειρώσεις 



∆ηµοσιοϋπαλληλική Ανατροπή 

Ανεξάρτητη Ενωτική Εκ-κίνηση 

Αποφασίστηκε να κατεβάσουµε πρόταση προσώπων από όλους τους χώρους που 

εκφράζουν την κοινή αυτή αντίληψη. Έγιναν οι εκλογές και  εκλέχτηκαν οι 2 αντιπρόεδροι 

(από τις παρεµβάσεις και την ανατροπή), ο γραµµατέα (από τη ∆ΑΚΕ) και ο αναπληρωτής 

γραµµατέας (Γιώργος Τρούλης από την Ανεξάρτητη Ενωτική Εκ-Κίνηση). Η εκλογή του 

προέδρου εξαιτίας της αδυναµίας συγκέντρωσης της απόλυτης πλειοψηφίας έγινε 3 

φορές χωρίς αποτέλεσµα. Σε αυτό το σηµείο ο υποψήφιος από την Αυτόνοµη Συνεργασία 

απέσυρε την υποψηφιότητά του για να προχωρήσει η διαδικασία και ορίστηκε αυτοµάτως 

πρόεδρος ο υποψήφιος από την  ΠΑΣΚ.  

Με αυτό το δεδοµένο και την ανατροπή της λογικής αντιπροσώπευσης των 

αντιµνηµονιακών και προοδευτικών δυνάµεων στο προεδρείο του Γενικού Συµβουλίου, 

καταθέσαµε τις παραιτήσεις µας αφού στόχος µας δεν ήταν η κατάληψη των θέσεων 

αλλά η λογική που στηρίξαµε. Οι θέσεις µας έµειναν κενές και προχώρησε η επόµενη 

διαδικασία µόνο µε τον Πρόεδρο και το Γραµµατέα του Γενικού Συµβουλίου. Οι 

κενούµενες θέσεις θα συζητηθούν και θα γίνουν εκ νέου εκλογές στο επόµενο Γενικό 

Συµβούλιο. 

«Εκλογές για Εκτελεστική Επιτροπή» 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή κατέβηκαν 8 ψηφοδέλτια (η ΠΑΣΚ διασπάστηκε στα δύο 

και κατέβασαν διαφορετικά ψηφοδέλτια αλλά µε το ίδιο όνοµα(;). Ψήφισαν 85 Γενικοί 

Σύµβουλοι και προέκυψαν 84 έγκυρα ψηφοδέλτια και 1 λευκό. 

 

Οι παρακάτω παρατάξεις έλαβαν: 

 

ΠΑΣΚ α 15 ψήφους 

ΠΑΣΚ β 7 ψήφους 

∆ΑΚΕ 19 ψήφους 

Αυτόνοµη συνεργασία 14 ψήφους 

∆ΑΣ (ΠΑΜΕ) 11 ψήφους 

Παρεµβάσεις 9 ψήφους 

Ανατροπή 8 ψήφους 

∆ίκτυο 1 ψήφους 

 

Οι 17 έδρες της Εκτελεστικής Επιτροπής κατανέµονται ως εξής: 

ΠΑΣΚ α  3 έδρες 

ΠΑΣΚ β   1 έδρες 

∆ΑΚΕ      4 έδρες 

Αυτόνοµη συνεργασία 3 έδρες 

∆ΑΣ (ΠΑΜΕ) 2 έδρες 

Παρεµβάσεις 2 έδρες 

Ανατροπή 2 έδρες 

 



Τελικά, µετά τα αποτελέσµατα για την Εκτελεστική Επιτροπή, η χρόνια αυτοδυναµία των 

ΠΑΣΚ και ∆ΑΚΕ χάθηκε, διαµορφώνοντας µια άλλη δυναµική στο συνδικαλιστικό κίνηµα των 

δηµοσίων υπαλλήλων.  

Η συνεδρίαση αυτή του Γενικού Συµβουλίου και οι εκλογές, χαρακτηρίστηκαν για πρώτη 

φορά από µια σοβαρή προσπάθεια συνεννόησης και συντονισµού όλων των αντιµνηµονιακών και 

προοδευτικών δυνάµεων του συνδικαλιστικού κινήµατος ανταποκρινόµενοι στις κοινωνικές 

απαιτήσεις. Θεωρώ ότι αυτό το ουσιαστικό βήµα των συνδικαλιστικών χώρων θέτει τα θεµέλια προς 

την σωστή κατεύθυνση. Η ευόδωση της κοινής µας πλεύσης, ο συντονισµός µας και η κοινή µας 

πορεία (έστω και εκλογικά για το προεδρείο του Γενικού Συµβουλίου µε κοινή αντίληψη και λογική) 

σηµατοδοτεί αλλαγές που µέχρι χθες δεν υπήρχαν.  

Ως Ανεξάρτητη Ενωτική Εκ-Κίνηση συνεχίζουµε µε όλες µας τις δυνάµεις τον αγώνα για 

τους συναδέλφους µας και δεν χαµηλώνουµε τον πήχη. Όλοι µαζί µε ενότητα και κοινή αντίληψη 

απέναντι στα προβλήµατα προχωράµε. Σε αυτή την προσπάθεια δεν περισσεύει κανείς!!! 

 
 

  

                                                                                                        ΜΜεε  ΣΣυυννααδδεελλφφιικκοούύςς  ΧΧααιιρρεεττιισσµµοούύςς  

                                                                                                                                ΓΓιιώώρργγοοςς  ΤΤρροούύλληηςς  
  

                                                                                                                                  ΓΓεεννιικκόόςς  ΣΣύύµµββοουυλλοοςς  ττηηςς  ΑΑ∆∆ΕΕ∆∆ΥΥ  
  

  

*Υ.Γ. Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και τα άρθρα που στέλνω στα 
σχολεία στο προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδρομείο να μου στείλουν e-mail στο: 
giorgiot@edc.uoc.gr. Επίσης έχω δημιουργήσει σελίδα στο Facebook μέσω του οποίου μπορούμε 
να επικοινωνούμε άμεσα (το όνομα χρήστη είναι Giorgos Troulis). 


